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РОЗРОБЛЕННЯ ВІДЕОГРИ НА ОСНОВІ РУШІЯ UNREAL ENGINE 

 
Анотація: Unreal Engine є одним із найпотужніших ігрових рушіїв сучасності, який широко 

використовується для розроблення відеоігор, симуляцій та інтерактивних візуалізацій. Завдяки 

використанню мови програмування C++ та візуальної системи Blueprints, рушій забезпечує високу 

продуктивність, гнучкість і масштабованість проєктів. Unreal Engine підтримує передові технології 

рендерингу, зокрема Nanite та Lumen, що дозволяє створювати фотореалістичні сцени та складні 

ігрові механіки. Застосування даного рушія відкриває широкі можливості для розробників у 

створенні високоякісних ігрових продуктів та дослідницьких проєктів [1]. 
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Вступ: Розроблення відеоігор є однією з найдинамічніших галузей сучасної 

інформаційної індустрії. Зростання обчислювальних потужностей та розвиток графічних 

технологій зумовили появу універсальних ігрових рушіїв, що значно спрощують процес 

створення ігор. Одним із таких рушіїв є Unreal Engine, розроблений компанією Epic Games. 

Він широко застосовується як у незалежній розробці, так і у створенні масштабних 

комерційних проєктів класу AAA. 

На відміну від традиційних підходів, де значна частина логіки реалізується виключно 

програмним кодом, Unreal Engine пропонує поєднання класичного програмування та 

візуального сценарію, що знижує поріг входження для новачків і водночас надає широкі 

можливості для досвідчених розробників [2]. 

Метою роботи є аналіз функціональних можливостей рушія Unreal Engine, 

дослідження його основних інструментів та оцінка доцільності використання у процесі 

розроблення відеоігор. 

Основна частина: Архітектура Unreal Engine базується на модульному підході, що 

дозволяє розробникам ефективно керувати компонентами ігрового проєкту. Основними 

складовими рушія є система об’єктів, ігровий цикл, фізичний рушій, система рендерингу та 

засоби роботи зі штучним інтелектом. Використання мови програмування C++ забезпечує 

високий рівень контролю над ресурсами та продуктивністю гри [3]. 

Однією з ключових особливостей Unreal Engine є система Blueprints, яка дозволяє 

створювати ігрову логіку без написання коду шляхом з’єднання графічних вузлів. Це 

значно прискорює процес прототипування та тестування ігрових механік. Завдяки цьому 

інструменту розробники можуть швидко реалізовувати поведінку персонажів, взаємодію 

об’єктів та подієву логіку гри. 

Важливу роль у Unreal Engine відіграють сучасні технології візуалізації. Система 

Lumen забезпечує динамічне глобальне освітлення, а Nanite дозволяє працювати з 

високополігональними моделями без значних втрат продуктивності. Це дає можливість 

створювати детальні та реалістичні ігрові світи, що відповідають сучасним вимогам ігрової 

індустрії. 



Крім розробки ігор, Unreal Engine активно використовується у сферах архітектурної 

візуалізації, кіноіндустрії та створенні навчальних симуляторів. Його універсальність та 

підтримка різних платформ роблять рушій ефективним інструментом для реалізації 

проєктів різної складності. 

Висновок: Unreal Engine є потужним та універсальним інструментом для 

розроблення відеоігор і інтерактивних додатків. Поєднання високої продуктивності, 

сучасних графічних технологій та зручних інструментів розробки дозволяє створювати 

якісні та масштабовані ігрові проєкти. Використання Unreal Engine сприяє підвищенню 

ефективності процесу розроблення та відкриває нові перспективи для впровадження 

інноваційних рішень у сфері комп’ютерних ігор [4]. 
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